



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
22 aprilie 2024

IMSA Long Beach: ritmul puternic al BMW M Hybrid V8 nu este răsplătit; Turner Motorsport pe podiumul GTD cu M4 GT3

- **Nick Yelloly și Connor De Phillippi au avut parte de o cursă nefericită cu #25 BMW M Hybrid V8 la Long Beach, unde a plecat de pe locul al doilea pe gril[.]**
- **Locul al șaselea pe circuitul stradal din California pentru Philipp Eng și Jesse Krohn cu #24 BMW M Hybrid V8.**
- **Turner Motorsport sărbătorește o revenire puternică cu #96 BMW M4 GT3 și termină pe locul al doilea în categoria GTD.**

București/Long Beach. În prima cursă de sprint a sezonului din campionatul IMSA WeatherTech SportsCar de la Long Beach (SUA), BMW M Team RLL nu a reușit să obțină primul podium al anului, la care spera după o sesiune de calificări puternică. Nick Yelloly (Marea Britanie) și Connor De Phillippi (SUA) au început cursa de 100 de minute de pe a doua poziție, dar inițial au coborât în clasament după primul pit stop, efectuat în timpul unei neutralizări cu steag galben, iar ulterior din cauza părții frontale deteriorate pe circuitul stradal îngust din California. În timp ce Philipp Eng (Austria) și Jesse Krohn (Finlanda), aflați la comenzile #24 BMW M Hybrid V8, au terminat pe locul al șaselea, Turner Motorsport a sărbătorit un podium în clasa GTD.

În a treia cursă a sezonului, după clasicele de anduranță de la Daytona și Sebring (ambele SUA), BMW M Team RLL a ratat primul podium al anului 2024, în ciuda ritmului puternic al BMW M Hybrid V8. În prima jumătate a cursei, Yelloly s-a menținut în plutonul fruntaș și chiar a preluat conducerea. Cu toate acestea, un steag galben chiar înainte de oprirea la boxe planificată pentru #25 BMW M Hybrid V8, care a compactat plutonul, a dus la retrogradarea lui De Phillippi pe poziția a cincea. Acolo, el a fost implicat în mod repetat în dueluri strânse, ceea ce a dus la coliziuni și, în cele din urmă, la o parte frontală deteriorată care a trebuit să fie schimbată la boxe. Cu câteva tururi înainte de final, cursa pentru mașina #25 s-a încheiat după un derapaj în barierele de anvelope. De Phillippi și Yelloly s-au clasat pe locul al nouălea în clasa GTP. Eng și Krohn, plecați de pe locul al nouălea al grilei, au avut dificultăți în a avansa pe circuitul stradal, dar au adunat puncte importante cu o clasare pe locul al șaselea.

Pilotul oficial BMW M Robby Foley și coechipierul său Patrick Gallagher (amândoi SUA) au avut motive să sărbătorească. Cei doi au revenit puternic cu #96 BMW M4 GT3 înscris de Turner Motorsport, plecând de pe locul al șaptelea și terminând pe al doilea al categoriei GTD.



Data 22 aprilie 2024

Titlu IMSA Long Beach: ritmul puternic al BMW M Hybrid V8 nu este răsplătit - Turner Motorsport pe podiumul GTD

Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania